

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 aprilie 2015 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar , Adam Attila Peter , D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 11 lipsesc D-nii Pap Janos și Cosnean Calin-Constantin.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015

2. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui mandate special reprezentantului Consiliului local Zabala în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI„ECO SEPSI „ pentru aprobarea modificărilor aduse Actului constitutive și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ ECO SPSI„, în conformitate cu dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 742/2014..

3. Proiect de hotărâre cu privire la cesiunea părților sociale , modificarea ctului constitutive al societății Salubriserv S.R.L. și mandatarea reprezentantului Consiliului Local pentru reprezentarea Consiliului local în această procedură..

4. Prezentarea raportului de activitate pe anul 2014 de către consilieri.

In continuare D-nul președinte de ședință întreabă dacă există proiect de hotărâre care nu suportă amânare.

Nefiind proiecte pentru ordinea de zi d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015.

Am primit înapoi suma de 74.400 lei după finalizarea lucrărilor la Biroul pentru Infoturism , și aceasta suma va fii utilizată pentru plata lucrărilor de construirea capelei din satul Zăbala (Pava).

La școala Generală se ia suma de 1000 lei de la prestări servicii și se transferă pentru plata convorbirilor telefonice.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 20/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la mandatarea prin mandat special a unui reprezentant al Consiliului local în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI „ECO SEPSI„ pentru aprobarea modificărilor aduse actului constitutive și Statutului de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI„ în conformitate cu dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 742/2014.

D-nul Sido Albert propune mandatarea D-nului Demes Botond .

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 21/2015

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la cesiunea părților sociale, modificarea actului constitutiv al Societății Salubriserv S.R.L. și mandatarea reprezentantului Consiliului local pentru reprezentarea Consiliului local în această procedură.

D-nul Paizs Attila este de acord cu cesionarea părților sociale , deținute de Consiliul local al comunei Zăbala la Societatea Salubriserv S.R.L. și propune mandatarea d-nului Demes Botond pentru reprezentarea Consiliului local în această procedură.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 22/2015

In continuare D-nul Președinte de ședință slicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Gbor Sandor propune pe Cosnean Călin Constantin.

Nemaifiind alte propuneri D-nul reședinte de ședință supunela vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 23/2015

In continuare d-nul Ambrus Attila prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Fejer Levente prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Fejer Zsolt prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supune la vot și se aproba cu 11 voturi penru.

In continuare D-nul Papp Janos prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturipentru.

In continuare D-nul Patrânjel Nicolae prezintă raportul de activitate pe anul

2014.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Sebestyen Tibor Levente prezintă raportul de activitate pe anul 2014.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi penztru.

In continuare D-nul Sido Albert prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supunela vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Paizs Attila prezintă raportul de activitate pe anul 2014 Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-nul Sebestyen Levente aduce la cunoștința D-nului primar că în partea de dealului nu ard becurile de apropape o jumate de an .

D-nul Szigyarto Nimrod ridică din nou problema curățeniei la sala de sport și propune angajarea cu 1/2 normă a unei persoane pentru a face curățenie.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
DEMES BOTOND



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA

